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УНІВЕРСИТЕТУ

ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ ЗАГИБЛИХ  
В АВІАКАСТРОФІ КЕРІВНИКІВ МВС ТА УСІХ   
ПОЛЕГЛИХ У ВІЙНІ РОСІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ:  
АКЦІЇ ПІДТРИМКИ  ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ 

ВІДКРИТТЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ КІМНАТИ 
ПСИХОЛОГІЧНОГО РОЗВАНТАЖЕННЯ  
ЗА СПРИЯННЯ МІЖНАРОДНОГО КОМІТЕТУ 
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА В УКРАЇНІ 

РЕКТОР ДОНДУВС У СКЛАДІ РОБОЧОЇ ГРУПИ  
МВС УКРАЇНИ ЗДІЙСНИВ ПОЇЗДКУ  
ДО ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ТРЕНІНГ ДЛЯ ПРАВООХОРОНЦІВ  
З ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКИХ  
СТАНДАРТІВ У АНТИДИСКРИМІНАЦІЙНОМУ  
ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ

РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ, ПОВ’ЯЗАНИХ  
ІЗ ТОРГІВЛЕЮ ЛЮДЬМИ: НАВЧАННЯ ВІД ОБСЄ

ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ-ІНТЕРАКТИВУ  
«РЕСУРСИ ВПЕВНЕНОСТІ.ТРАНСФОРМАЦІЇ»

МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ «ЖІНКИ В СУСПІЛЬСТВІ:  
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ФОРМИ НАВЧАННЯ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ  
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Шановні читачі!

Відтепер на сторінках журналу 
ви знайдете оживаючі фото з 
доповненою реальністю! Це доз-
волить переглянути відеоролики 
університету та сюжети ЗМІ про вас!

1. Встановіть безкоштовний додаток 
AlbumAR.

2. Запустіть додаток та відскануйте 
QR-код.

3. Наведіть пристрій на зображення, 
позначене спеціальною іконкою.

Приємного перегляду відео!

ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

"UNIVERSITY OF THE FUTURE"

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР 
Сергій Вітвіцький

ЗАСТУПНИКИ 
ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА 
Єгор Назимко 
Вікторія Меркулова 

РЕДАКТОРКА 
Вікторія Прозора

КОРЕКТОРКА 
Роксолана Стецюк

ФОТОГРАФИ 
Катерина Тишлек 
Володимир Богун

ДИЗАЙНЕР 
Наталя Андріянова

АВТОРИ 
Вікторія Прозора 
Марія Полянська 
Наталія Пелехата 
а також працівники університету

ВИХІДНІ ДАНІ

ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ

(щоквартальний інформаційний журнал про 
діяльність Донецького державного універси-
тету внутрішніх справ)

Видається з квітня 2021 року.

Поштова адреса: 25015 
вул. Велика Перспективна,1,  
м. Кропивницький, Кіровоградська область 

Реєстрація в Національній раді України з 
питань телебачення і радіомовлення  
(Рішення №1415 від 16.11.2023 р.  
Ідентифікатор медіа R 30-1957).

Наклад – 500 примірників, періодичність  
видання – щоквартально.

Друк: ТОВ «Прінт Медіа Про», 
25014, Кіровоградська обл., 
м. Кропивницький, вулиця Районна, буд. 7 Б. 
Свідоцтво 401468511232
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У Тренінговому центрі «Виховання доброчес-
ності» ДонДУВС провели перше заняття для 
зовнішніх зацікавлених осіб з-поміж антико-
рупційних уповноважених установ та закла-
дів, що належать до сфери управління МВС, 
органів влади та місцевого самоврядування 
Кіровоградської та Донецької областей. 

Єдиний у системі МВС України антикоруп-
ційний центр відкрили у жовтні 2023 року за 
підтримки НАТО. Його мета – сприяння роз-
витку та пропаганді доброчесного світогляду, 
підвищення розуміння доброчесних принципів 
та стандартів поведінки серед працівників 
системи МВС та громади в цілому.

До заходу долучилися представники: Кіро-
воградської обласної військової адміністрації, 
Кропивницької та Бахмутської міських рад, 
Центрально-південного міжрегіонального 
управління Державної міграційної служби, 
Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС 
України, Головного управління Національної 
поліції України, Головного управління ДСНС 
в Кіровоградській області, Кіровоградського 

НДЕКЦ МВС України, ДУ «ТМО МВС України в 
Кіровоградській області». 

Лектори Центру провели тренінги на теми: 
загальні положення та принципи політики 
забезпечення дотримання доброчесності в 
суспільстві; вимоги, обмеження та заборони 
як складова доброчесної поведінки; роль 
керівника у розбудові доброчесності в колек-
тиві; антикорупційне просвітництво як засіб 
пропаганди доброчесної поведінки та протидії 
корупції. 

Під час навчання вони використали сучасні 
тренерські методики: залучили слухачів до ак-
тивного діалогу, виконання ситуаційних вправ 
та практичних завдань, обговорень у групах у 
форматі світового кафе, рольових ігор.

Ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький привітав 
учасників тренінгу з успішним закінченням 
навчання та вручив їм сертифікати. 

Тренінговий центр «Виховання доброчесно-
сті» ДонДУВС продовжує роботу у напрямку 
сприяння та розвитку доброчесного світогля-
ду, підвищення розуміння доброчесних прин-
ципів та стандартів поведінки серед слухачів 
та запрошує до співпраці.

«ДонДУВС готовий до систематичної 
плідної співпраці задля викоренення такого 
ганебного явища для суспільства, як коруп-
ція», – наголосив Сергій Вітвіцький.

3

Перший тренінг для уповноважених 
підрозділів з питань запобігання  

та виявлення корупції
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Підтримка людей з інвалідністю є одним із 
пріоритетних напрямів держави щодо захисту 
прав та можливостей громадян. В умовах 
повномасштабної війни це питання набуває ще 
більшої актуальності. 

У ДонДУВС діє дві автошколи для людей з 
інвалідністю: у Кропивницькому та Кривому Ро-
зі. Відкриття останньої відбулося напередодні 
Нового року. Кривий Ріг став першим необлас-
ним містом, де забезпечать таке інклюзивне 
навчання. 

Пандуси, кнопки виклику персоналу, зручні 
та просторі аудиторії, нові учбові автомобілі, 
що оснащені адаптивним ручним керуванням 
та засобами для зручної посадки людей з 

інвалідністю, — приміщення повністю відпові-
дають нормам безперешкодного доступу.

«Отримати водійське посвідчення мо-
жуть усі охочі. В автошколах університету 
працюють висококваліфіковані викладачі 
та інструктори, які проводять навчання 
відповідно до норм інклюзивності. Школа 
забезпечена спеціальними транспортними 
засобами. Люди з інвалідністю та військові, 
які отримали поранення, можуть пройти 
перепідготовку та набути нових навичок во-
діння. Ми відкриті для всіх», – зазначив про 
діяльність автошкіл Сергій Вітвіцький.

Автошкола для людей з інвалідністю  
ДонДУВС – це проєкт Міністерства вну-
трішніх справ України, що реалізується за 
підтримки партнерів у межах загальнодер-
жавної ініціативи першої леді Олени Зелен-
ської «Без бар’єрів». Перший проректор уні-
верситету Єгор Назимко презентував проєкт 
МВС в ефірі Польського радіо для України:  
«В країні, де триває війна, попит на інклюзивні 
послуги, на жаль, постійно зростає. Захисники 
та захисниці, які повернулися з фронту, мають 
адаптуватися до нових умов життя і ми їм у 
цьому допомагаємо».

 Автошколи  
 для людей з інвалідністю 
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Першою із випускників Автошколи для людей 
з інвалідністю університету, яка успішно склала 
практичний іспит на отримання посвідчення во-
дія категорії «В», стала 21-річна кропивничанка 
Віолета Божко.

Дівчина зазначила: «Як і кожній людині, мені 
хочеться комфортно пересуватися. Поїздки до 
друзів, на роботу, в офіс, спортзал на автомобілі 
здійснювати набагато зручніше, дякую інструк-
торам ДонДУВС за знання, кваліфікацію і за те, 
що допомогли повірити в себе!» 

БЕЗБАР’ЄРНИЙ
ОСВІТНІЙ ПРОСТІР ДОНДУВС

НЕМАЄ НІЧОГО
НЕМОЖЛИВОГО!

ПЕРША ІНКЛЮЗИВНА АВТОШКОЛА
У М. КРОПИВНИЦЬКИЙ ЗАПРОШУЄ
НА НАВЧАННЯ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКУ
ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ.

   м. Кропивницький
вул. Френчка, 17

096 082 49 21
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В умовах воєнного стану набуття практич-
них навичок роботи на деокупованих територі-
ях здобувачами та здобувачками вищої освіти 
є вагомою складовою освітнього процесу.

Бінарне заняття «Тактика огляду місця події» 
для курсантів та курсанток ДонДУВС провели 
доцент кафедри поліцейської діяльності 

факультету підготовки фахівців для підрозді-
лів поліції Сергій Головкін спільно зі спеціаліс-
том-криміналістом відділу криміналістичного 
забезпечення СУ ГУНП в Кіровоградській об-
ласті Сергієм Кобиком.

Навчання проходило на спеціалізованих 
навчальних локаціях «Місце залишків боєпри-
пасів» та «Місце масового поховання».

Відповідно до умовного завдання майбутні 
дізнавачі відпрацювали методики: оператив-
ного реагування на особливо тяжкий злочин; 
проведення огляду місця події із застосуван-
ням криміналістичної техніки і спеціальних за-
собів; вилучення слідів злочину та речових до-
казів; складання процесуальних документів.

Учасники заходу зазначили, що цей практи-
кум допоміг їм покращити взаємодію в коман-
ді та попрактикуватися у прийнятті виважених 
і тактично правильних рішень.

«Тактика огляду місця події»:  
курсанти набувають професійних 

навичок на спеціалізованих навчальних 
локаціях університету
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На всіх локаціях університету – в Кро-
пивницькому та Кривому Розі – вшанували 
пам’ять керівників і працівників МВС України, 
які загинули в авіакатастрофі 18 січня 2023 
року.

Трагедія забрала життя Міністра внутрішніх 
справ України Дениса Монастирського, його 
першого заступника Євгенія Єніна, держав-
ного секретаря Юрія Лубковича, заступника 
керівника Патронатної служби МВС Тетяни 
Шутяк, начальника управління забезпечення 
захисту Департаменту внутрішньої безпеки 
НПУ Михайла Павлушка, провідного інспек-
тора Департаменту комунікації МВС Миколи 
Анацького та членів екіпажу гелікоптера 
ДСНС.

Понад 1000 курсантів та курсанток на чолі 
з ректором університету Сергієм Вітвіцьким, 
проректорами, представниками адміністра-
тивного складу запалили вогні пам’яті та схи-
лили голови у хвилині мовчання на згадку про 
патріотів України, які до останнього служили 
та захищали свою державу.

До річниці авіакатастрофи здобувачі та здо-
бувачки вищої освіти також переглянули доку-
ментальний фільм «Щоденник Монастирсько-
го». Ця стрічка складається з відеозаписів, які 
ексочільник МВС вів від початку повномасш-
табного вторгнення росії в Україну, та спогадів 
і розповідей його колег, друзів, рідних про те, 
якою людиною він був на роботі та поза нею.

9

 Вшанування пам’яті загиблих  
 в авіакастрофі керівників МВС та усіх   

полеглих у війні росії проти України
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24 лютого у Кропивницькому та Кривому 
Розі керівництво університету, представники 
науково-викладацький складу, здобувачі та 
здобувачки вищої освіти, слухачі та слухачки 
МЦППП «Академія поліції» вшанували пам’ять 
загиблих у повномасштабній війні, яку розв’я-
зала росія проти України. Вони схилили голови 
у хвилині мовчання на згадку про всіх україн-
ців та героїв-захисників, які віддали життя за 
незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність рідної держави. 

«Це 730 днів мужності, незламності, геро-
їчного спротиву, кожен з яких наближає нас 
до Перемоги. Наші захисники на межі люд-
ських можливостей роблять усе, щоб ворог 
не досяг своєї мети, а український народ, 
згуртувавшись, гідно тримає стрій кожен на 
своєму місці. Адже лише разом ми захисти-
мо і відбудуємо Україну», – зазначив ректор 
ДонДУВС Сергій Вітвіцький.

Студенти та студентки факультету підготовки 
фахівців права, управління та економічної без-
пеки долучилися до Реквієму пам’яті «Герої не 
вмирають: вони живуть в наших серцях». Вони 
запалили вогні пам’яті та поклали квіти до 
фотосвітлин захисників України на площі Героїв 
Майдану. А курсанти та курсантки факультету 
підготовки фахівців для підрозділів Національ-
ної поліції поклали квіти до Козацького хреста 
на честь воїнів, які віддали життя за Україну.

Вічна пам’ять усім, хто віддав життя заради 
майбутнього рідної Батьківщини, заради май-
бутнього кожного з нас! Разом до Перемоги! 
Україна понад усе! 
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Колектив ДонДУВС систематично бере участь 
в ініціативах громадських та благодійних ор-
ганізацій Кропивницького і Кривого Рогу щодо 
надання допомоги українським захисникам. 

Співробітники та співробітниці, здобувачі та 
здобувачки вищої освіти  ДонДУВС провели 

акції «Новорічна кава на допомогу ЗСУ» та 
«Кава на дрони». Колектив ЗВО зібрав понад 
100 тис. грн, за які у співпраці з Благодійною 
організацією «Міжнародний Благодійний Фонд 
СМАЙЛ» придбали квадрокоптер DJI Mavic 3 
Fly More Combo.

 Разом до Перемоги:  
акції підтримки  захисників України 
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Одним із видів волонтерства є плетіння 
маскувальних сіток та виготовлення окопних 
свічок. Здобувачі та здобувачки вищої освіти 
створили захисний «купол» для військових у 
волонтерському центрі міста Кропивницький 
«Разом ми сила».  

Ці добрі справи роблять і на базі ДонДУВС – у 
Волонтерському штабі «КривбасПаляниця». 
За словами засновниць штабу Олени Назимко 
та Анни Криничної, від початку цього року 
волонтери власноруч сплели понад 2150 м2 
маскувальних сіток різної кольорової гами 
залежно від запитів військових. Майстри та 
майстрині постійно вдосконалюють техніку 
плетіння та покращують матеріали, аби яко-
мога краще маскувати позиції від ворожих 
спостерігачів. 

У Кривому Розі курсанти та студенти взяли 
участь в акції підтримки Збройних Сил України 
«Зігріємо РАЗОМ». Ініціаторами виступила 
молодь Металургійного району міста. Здобу-
вачі та здобувачки вищої освіти зібрали та 
передали військовослужбовцям теплий одяг: 
шкарпетки, рукавички, шапки, балаклави, 
шарфи та інше.

Крім цього, колектив університету долуча-
ється до донорських акцій на підтримку пора-
нених військовослужбовців та цивільних, які 
постраждали від ракетних ударів.

Сьогодні підтримка – як матеріальна, так 
і моральна – дуже необхідна українським 
військовим. Цим ми виявляємо нашу нез-
ламність і здатність підставити своє плече 
один одному в нелегкі часи. Тільки разом, 
згуртовано, об’єднавшись, ми вистоїмо і 
переможемо!



УНIВЕРСИТЕТ МАЙБУТНЬОГОБЕРЕЗЕНЬ 202413

Багатофункціональний простір, призначе-
ний для відновлення соціально-психологічно-
го благополуччя здобувачів і здобувачок ви-
щої освіти, працівників університету, а також 
внутрішньо переміщених осіб та військових, 
відкрили у ДонДУВС за сприяння Міжнародно-
го Комітету Червоного Хреста в Україні. 

Сучасні масажні крісла та акустична си-
стема зі світловими ефектами допомагають 

позбутися больових відчуттів, забезпечують 
повне розслаблення, покращують стан нерво-
вої системи відвідувачів.

У відкритті взяли участь: перший прорек-
тор ДонДУВС Єгор Назимко, проректори 
Руслан Врадій і Сергій Германов, представ-
ники Міжнародного Комітету Червоного 
Хреста в Україні з Київської та Одеської 
субделегацій – радник МКЧХ з питань пра-
воохоронних органів та органів безпеки 
Максим Гутов, радники МКЧХ по роботі зі 
збройними силами та органами безпеки 
Ігор Лимаренко та Андрій Інтролігатор, 
фахівець МКЧХ відділу захисту родинних 
зв’язків Микита Колпак, психолог МКЧХ 
Ольга Подгорецька, представник націо-
нального товариства Червоного Хреста в 
Україні (Кропивницький) Валерій Пузир, 
обласний фахівець з надання гуманітарної 
допомоги Олександр Шведов.

Перший проректор ДонДУВС Єгор Назим-
ко відзначив, що кімната психологічного 

 Відкриття спеціалізованої кімнати 
психологічного розвантаження  

за сприяння Міжнародного Комітету 
Червоного Хреста в Україні 
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розвантаження сприятиме емоційно-стабіль-
ному освітньому середовищу в університеті. 
Її стейкхолдерами стануть і працівники На-
ціональної поліції України та поліцейські, які 
повернулися з війни. 

Перший тренінг для гостей та керівництва 
університету провела завідувач відділення 
психологічного забезпечення відділу кадрово-
го забезпечення ДонДУВС Ольга Кравченко.  
За допомогою карток та малюнків учасники 
поділилися власними емоціями, мріями та 
планами на майбутнє. У кожного з них во-
ни асоціювалися з дитинством, родиною, 
приємними спогадами, мирним життям та 

перемогою України. Психолог запросила долу-
читися до вправ зняття стресу, кульмінацією 
яких стала хвилина релаксу з використанням 
масажних крісел.

На знак дружби і плідної співпраці МКЧХ та 
ДонДУВС перший проректор Єгор Назимко 
вручив раднику МКЧХ з питань правоохорон-
них органів та органів безпеки Максиму Гутову 
подяку від ректора Сергія Вітвіцького.

ДонДУВС дякує Міжнародному Комітету Чер-
воного Хреста в Україні за всебічну підтримку 
ЗВО та бажає, щоб високі цілі та творче натх-
нення завжди були запорукою подальшого 
успіху в їх благородній справі.
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Ректор Донецького державного університе-
ту Сергій Вітвіцький разом із директором Де-
партаменту освіти, науки та спорту МВС Олек-
сандром Тарасенком, керівниками закладів 
вищої освіти системи МВС України здійснив 
робочу поїздку до міст Покровськ,  Мирноград, 
Добропілля, Краматорськ, Слов’янськ Доне-
цької області.

Делегація ознайомилася з організацією 
роботи блокпосту і взаємодії з усіма силами 
самооборони, оглянула адмінбудівлі Покров-
ського РУП ГУНП та ВнП № 2 Покровського 

РУП ГУНП в Донецькій області, які зазнали 
пошкоджень внаслідок ракетного обстрілу з 
боку військ рф.

Керівники ЗВО також зустрілися і поспілку-
валися з курсантами старших курсів закладів 
вищої освіти із специфічними умовами нав-
чання, які наразі проходять стажування на 
території Донецької області.

За підсумками практики керівництво ГУНП 
в Донецькій області відзначило здобувачів 
вищої освіти ДонДУВС. Капралу поліції Да-
ниїлу Шемігону, рядовим поліції Вячеславу 

 Ректор ДонДУВС у складі робочої  
 групи МВС України здійснив поїздку 

до Донецької області
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У червні 2023 року Департаментом освіти, 
науки та спорту МВС України прийнято рішен-
ня щодо передачі фахового науково-практич-
ного журналу «Бюлетень з обміну досвідом 
роботи» Донецькому державному університе-
ту внутрішніх справ. 

Видання успішно пройшло реєстрацію в 
Національній раді України з питань телеба-
чення і радіомовлення як науково-практичний 
журнал ДонДУВС.

П’яте періодичне видання університету, 
внесене до переліку наукових фахових видань 
України категорії «Б» (спеціальності 081 
«Право» та 262 «Правоохоронна діяльність»), 
стане запорукою розвитку науково-дослідної 
роботи ЗВО.

На його сторінках висвітлені результати 
оригінальних фундаментальних і приклад-
них наукових досліджень, спрямованих на 
забезпечення ефективного функціонування 

органів системи МВС України та підрозділів 
Національної поліції. Кожен випуск містить 
службову інформацію або інформацію зі сту-
пенем секретності «таємно».

ДонДУВС вітає редакційну колегію та авто-
рів науково-практичного журналу «Бюлетень 
з обміну досвідом роботи» зі знаковою подією.

«Бюлетень з обміну досвідом роботи»:  
до переліку наукових фахових видань України 

категорії «Б» увійшло п’яте  
періодичне видання університету

Макарову, Анастасії Свистонюк, Артему Ло-
мову, Іллі Коломійцю, Олександру Свиридову, 
Єлізаветі Шабаліній подяки вручив начальник 
ГУНП в Донецькій області генерал поліції Рус-
лан Осипенко за високий рівень професійної 
підготовки, проявлений під час проходження 
стажування, активну життєву позицію, напо-
легливість при виконанні практичних завдань, 
патріотизм і відданість справі служіння україн-
ському народові. 

Ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький подя-
кував курсантам та курсанткам за вірність 
Присязі працівника Національної поліції Укра-
їни. Він також зазначив, що вагомий внесок у 
становлення молодого покоління зробили ке-
рівники стажування, які на час практики стали 
для курсантів надійною підтримкою і опорою, 
та вручив їм подяки від ДонДУВС.

ДонДУВС пишається своїми курсантами 
і курсантками та бажає їм професійного 
зростання, успішного закінчення навчання та 
мирного майбутнього!
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 Тренінг для правоохоронців  
 з імплементації європейських 

стандартів у антидискримінаційному 
законодавстві України

У межах проєктів Європейського Союзу і Ради 
Європи «Підтримка впровадження європей-
ських стандартів щодо боротьби з дискриміна-
цією та прав національних меншин в Україні» та 
Ради Європи «Посилення соціального захисту 
в Україні» у ДонДУВС провели навчання для 
працівників ГУНП в Кіровоградській області.

Від імені ректора університету Сергія Вітвіць-
кого учасників тренінгу «Імплементація євро-
пейських стандартів у антидискримінаційному 
законодавстві України. Захист різноманітності 

та толерантності, комунікація поліцейських 
та людей з інвалідністю» привітав декан фа-
культету підготовки фахівців для підрозділів 
кримінальної поліції Валентин Тулінов. Він по-
інформував про напрацювання колективу ЗВО 
щодо формування безбар’єрного простору в 
ДонДУВС та побажав усім плідної роботи.

З вітальним словом до присутніх звернулася 
координаторка проєкту відділу співпраці у 
сфері протидії дискримінації Офісу Ради Євро-
пи в Києві Юлія Мельничук. Вона наголосила, 
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що антидискримінація, толерантність та без-
бар’єрність – це не просто слова, а принципи, 
на яких ґрунтується наше суспільство. І лише 
взаєморозумінням, повагою та співпрацею 
можна подолати будь-які перешкоди на 
шляху до справедливого та гармонійного 
суспільства.

Рекомендаціями та кращими практиками 
взаємодії під час комунікації поліцейських та 
людей з інвалідністю поділилася завідувачка 
сектору безбар’єрності управління дотри-
мання прав людини Департаменту головної 
інспекції та дотримання прав людини Націо-
нальної поліції України Олена Пащенко.

На актуальності порушеної тематики 
наголосила заступниця голови Кірово-
градської обласної військової адміністрації 
Катерина Колтунова. Вона зазначила, що 
сьогодні в країні активно впроваджують 
європейські стандарти в усіх сферах 
життя: «Правоохоронні органи відіграють 
ключову роль у підтримці цих стандартів, 
забезпечуючи безпеку та захист кожного 
громадянина, незалежно від їх національ-
ності, статі, віку, віросповідання чи фізичних 
можливостей».

Тренерами від університету виступили 
доцентки кафедри оперативно-розшукової ді-
яльності та інформаційної безпеки Ольга Лун-
гол та Ольга Габорець, а також завідувач нау-
ково-дослідної лабораторії публічної безпеки 
громад Андрій Захарченко. Спікери порушили 

питання щодо основних норм та принципів 
антидискримінаційного законодавства на 
національному та міжнародному рівнях, прин-
ципів толерантності та рівноправ’я в роботі 
працівників системи МВС та безбар’єрності як 
державної політики.

Після закінчення тренінгу всі учасники отри-
мали сертифікати.

18
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Здобувачі та здобувачки вищої освіти 
ДонДУВС Поліна Іванченко, Ніка Дігтяренко, 
Владислав Несен та Світлана Михайленко 
взяли участь у Зимовій школі з розслідування 
злочинів, пов’язаних із торгівлею людьми.

Навчання відбулося у межах спільного про-
єкту Програми підтримки ОБСЄ для України 
та Міністерства внутрішніх справ України і 
Національної поліції України «Посилення 
спроможності Національної поліції України у 
розслідуванні злочинів, пов’язаних із торгів-
лею людьми, у тому числі вчинених з викорис-
танням кібертехнологій».

Мета тренінгу – ознайомити і навчити 
молодь використовувати існуючі практики з 
розслідування злочинів, пов’язаних із торгів-
лею людьми, з урахуванням міжвідомчої співп-
раці та вдосконалити навички для розгляду 
справ у контексті підходу, орієнтованого на 
постраждалу особу.

Спікерами виступили: національні експерти 
з протидії торгівлі людьми Ігор Тридуб та 
Валентин Боровиков; спеціаліст з кібербез-
пеки та кіберрозвідки Владислав Булавін; 
завідувачка відділення актуалізації навчання 
та практичної підготовки Інституту підготовки 
фахівців для підрозділів Національної поліції 
ЛьвДУВС Олександра Захарова; експерт ана-
літичного відділу у Тренінговому центрі проку-
рорів України Олег Рикун. 

Здобувачі та здобувачки вищої освіти Дон-
ДУВС опанували теоретичні знання та набули 
практичних навичок: обізнаності форм, причин 
і наслідків торгівлі людьми; документування 
злочинів з використанням комп’ютерних техно-
логій; надання першої психологічної допомоги 
постраждалим тощо. Також вони ознайомилися 
з кращими практиками протидії торгівлі людьми 
в регіоні ОБСЄ та отримали сертифікати, які 
засвідчують опанування навчального курсу.

 Розслідування злочинів,  
 пов’язаних із торгівлею людьми:  

навчання від ОБСЄ
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Під час засідання круглого столу «Розвиток 
самотурботи користувача інтерактивного 
комплекту «Ресурси впевненості. Тран-
сформації» практичний кризовий психолог, 
завідувач кафедри екстремальної та кризової 
психології (на громадських засадах) Андрій 
Фоменко презентував свою книгу.

Видання допомагає при роботі зі стресом та 
його фізичними і психологічними проявами. 
Воно орієнтоване на військових та волонтерів, 
проте стане в нагоді всім, хто відчуває виго-
рання або потребує додаткових формул для 
пошуку ресурсу впевненості. 

Автор зазначив, що книга-інтерактив 
розрахована на людей, які намагаються 
розібратися в собі та постраждали від 
війни. Вона покликана покривати велику 
кількість запитів: тих, хто втратив близьких, 
внутрішньо переміщених осіб,  військових та 
цивільних. Інтерактивний комплект дозволяє 

попрацювати із собою перед тим, як зверну-
тись до психолога.

Учасники круглого столу також обговорили 
питання консолідації зусиль представників 
системи МВС, ДСНС, медичних установ, гро-
мадських організацій та благодійних фондів у 
напрямі підтримки та збереження ментально-
го здоров’я.

 Презентація книги-інтерактиву 
«Ресурси впевненості.

Трансформації»
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Радниця з гендерних питань Аліна Скляр, 
начальниця відділу соціально-гуманітарної 
роботи та моніторингу Катерина Шнейдер 
разом з курсантками  представили ДонДУВС 
на міжнародному форумі «Жінки в суспільстві: 
ЛІДЕРСТВО. ДОСВІД. ІННОВАЦІЇ», який відбув-
ся у місті Дніпро. 

Учасниць привітали: Посол Європейського 
Союзу в Україні Катаріна Матернова, Урядова 

уповноважена з питань гендерної політики 
в уряді Катерина Левченко, заступниця 
Міністра внутрішніх справ України Катерина 
Павліченко, Надзвичайний і Повноважний 
Посол Хорватії в Україні Аніца Джамич та 
заступниця голови Дніпропетровської 
облдержадміністрації – начальника Дніпро-
петровської обласної військової адміністрації 
Ірина Грицай.

 Міжнародний форум  
 «Жінки в суспільстві:  

 Лідерство. Досвід. Інновації» 
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Заступниця Міністра внутрішніх справ 
України Катерина Павліченко у своєму звер-
ненні зазначила, що лідерство – це те, чого 
потребує наше суспільство і світ загалом: 
«Жінки-поліцейські демонструють активність 
та готовність посилено нести службу. Вони 
мотивують інших не здаватися і виконувати 
свої обов’язки краще. На сьогодні жінки 
складають понад 27 відсотків від загальної 
кількості поліцейських. Своєю щоденною 
працею вони роблять великий внесок у забез-
печення правопорядку, захисту прав і свобод 
українських громадян. Також жінки-правоохо-
ронці активно займаються волонтерською і 
гуманітарною роботою. Я переконана, що в 
кожній галузі суспільного життя є такі жінки. І 

це підтверджує той факт, що місце жінки там, де 
вона сама обирає бути». 

Після пленарного засідання учасниці заслуха-
ли доповіді спікерок про роль жінок у соціальній, 
правоохоронній та оборонній сферах, у науці, 
бізнесі та спорті. 

Міжнародний форум сприяв розкриттю 
особистісного і професійного потенціалу жінок 
та дівчат, об’єднанню лідерок різних напрямів 
діяльності, формуванню їх спільноти та взаємо-
підтримки, а також мотивації подолання життє-
вих викликів.

«Розслідування колабораційної діяльності»: 
вийшов друком практичний посібник

Авторський колектив у складі науково-пе-
дагогічних працівників факультету підготовки 
фахівців для підрозділів поліції підготував 
практичний посібник «Розслідування колабо-
раційної діяльності». Він допоможе уникнути 
типових слідчих помилок у процесі розсліду-
вання кримінальних правопорушень, передба-
чених ст. 111-1 КК України; навчить правильно 
кваліфікувати це кримінальне правопорушен-
ня; підкаже, які саме слідчі (розшукові) та про-
цесуальні дії мають проводитися в зазначеній 
категорії кримінальних проваджень; дасть 
змогу з’ясувати специфіку розслідування ко-
лабораційної діяльності, що виникає в умовах 
воєнного стану.

Практичний посібник розрахований на 
працівників органів правопорядку та про-
куратури, суддів, здобувачів вищої освіти, 

а також усіх, хто цікавиться сучасними 
проблемами розслідування кримінальних 
правопорушень.



УНIВЕРСИТЕТ МАЙБУТНЬОГОБЕРЕЗЕНЬ 202423

Наприкінці лютого дипломи магістрів отри-
мали 12 слухачів та слухачок магістратури 
факультету підготовки фахівців для підрозді-
лів досудового розслідування. Напередодні 
здобувачі та здобувачки вищої освіти успішно 
склали державну атестацію. Випускники та 
випускниці продовжать свою службу у Доне-
цькій, Кіровоградській, Тернопільській, Дніпро-
петровській та Київській областях.

Молодих офіцерів привітав ректор Дон-
ДУВС Сергій Вітвіцький: «Шановні випус-
кники та випускниці! Завдяки своїй наполег-
ливості та досягненням ви зробили вагомий 
внесок у розбудову Донецького державного 
університету внутрішніх справ. Бажаю, щоб 
навіть після випуску ви гідно представляли 
університет, стійко і мужньо переносили всі 
труднощі та завжди пам’ятали слова присяги 
«служити та захищати», а це на сьогодні 
– найголовніше!»

Долучилася до привітань і декан факуль-
тету підготовки фахівців для підрозділів 
досудового розслідування Ольга Кова-
льова: «Шановні друзі! Щиро вітаю вас зі 
знаменною датою, до якої ви йшли впевнено. 
Приємно відзначити, що з 12 дипломів 4 – з 
відзнакою. Бажаю вам миру, злагоди у сім’ях 
та завжди залишатися вірними присязі».

29 березня у ДонДУВС відбувся ще один ви-
пуск магістрів. У Кропивницькому 18 слухачів 
та слухачок факультету підготовки фахівців 
права, управління та економічної безпеки 
2022 року набору вдало склали Єдиний дер-
жавний кваліфікаційний іспит та отримали 
дипломи встановленого зразка.

За високі здібності та наполегливість у нав-
чанні диплом з відзнакою отримала здобувач-
ка вищої освіти спеціальності «Правоохоронна 
діяльність» Вікторія Тимофеєва.

 Випуск слухачів магістратури  
денної форми навчання 

спеціальностей  «Право»  
та «Правоохоронна діяльність»
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Із визначною подією магістрів приві-
тав перший проректор Єгор Назимко: 
«Бажаю вам не зупинятися на магістер-
ському рівні, а продовжувати свій нау-
ковий ріст та запрошую до аспірантури 
ДонДУВС. Дякую за наполегливість і сум-
ління та бажаю мирного неба і щасливого 
майбутнього».

У Кривому Розі це був перший випуск ма-
гістрів денної форми навчання факультету 
підготовки фахівців права та правоохоронної 
діяльності  за спеціальностями 262 «Право-
охоронна діяльність» та 081 «Право». Дипло-
ми отримали 28 випускників. 

Дипломи з відзнакою вручили здобувачкам 
вищої освіти спеціальності «Правоохоронна 

діяльність» Дар’ї Блажиєвській та Дар’ї 
Кобець.

ДонДУВС вітає випускників та випускниць 
з успішним закінченням навчання та бажає 
легкої служби і кар’єрного зростання!

24
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З 29 січня до 1 лютого у Києві тривав Всеу-
країнський турнір «Кубок Юна Україна» з бо-
ротьби самбо серед юніорів, юніорок, юнаків, 
дівчат старшого віку та кадетів. У змаганнях 
взяли участь понад 350 спортсменів із різних 
регіонів нашої держави. За результатами зма-
гань збірна команда ДонДУВС посіла перше 
місце.

В особистому заліку медалі здобули:

 золото – курсант 2-го курсу факультету 
підготовки фахівців для підрозділів Національ-
ної поліції Ніхат Керімов; курсантка та курсант 
2-го курсу факультету підготовки фахівців для 
підрозділів кримінальної поліції Наталія Набо-
кова та Микита Карпов;

 срібло – курсант 1-го курсу факультету 
підготовки фахівців для підрозділів криміналь-
ної поліції Володимир Москаленко;

 бронза – курсанти 2-го курсу факультету 
підготовки фахівців для підрозділів криміналь-
ної поліції Владислав Лаврентьєв та Даніель 
Мергеньян; курсант 3-го курсу факультету 
підготовки фахівців для підрозділів досудо-
вого розслідування Сергій Самодерженков; 

курсант 2-го курсу факультету підготовки для 
підрозділів кримінальної поліції Дмитро Попо-
вич; курсант 1-го курсу факультету підготовки 
фахівців для підрозділів досудового розсліду-
вання Ігнат Шило. 

 «Кубок Юна Україна»:  
 збірна команда ДонДУВС  

посіла перше місце  
у Всеукраїнському турнірі
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Збірна команда ДонДУВС взяла участь у Куб-
ку України серед чоловіків та жінок (спортивне 
та бойове) (III ранг).

Також з  1 до 2 лютого у Києві проходив Кубок 
України з боротьби самбо серед чоловіків та 
жінок (спортивне та бойове) (III ранг). Перемо-
гу здобули:

 золото – курсантка 1-го курсу факультету 
підготовки фахівців для підрозділів досудово-
го розслідування Катерина Гриневич;

 бронза – курсант та курсантки 2-го 
курсу факультету підготовки фахівців для 

підрозділів кримінальної поліції Микита 
Карпов, Наталя Набокова, Катерина Кузуб та 
курсант 2-го курсу факультету підготовки фа-
хівців для підрозділів превентивної діяльності 
Микола Лісковець.

До змагань курсантів та курсанток універси-
тету підготував викладач кафедри спеціальної 
фізичної та домедичної підготовки Дмитро 
Лунгу.

ДонДУВС вітає курсантів та їх наставника 
з командною перемогою та бажає нових 
здобутків!
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ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ


